Exp. Identification d’un deuxiéme ordre sous-amorti Fiche 9

Identification temporelle :

deuxieme ordre sous-amorti
La fonction de transfert d’un second ordre s’écrit :

H(p)=—
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L’observation de la réponse indicielle (réponse a un échelon d’amplitude A) permet de

déterminer les coefficients de la fonction de transfert.
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K se détermine par la valeur finale ;

z se détermine par les dépassements relatifs D;q, et la courbe ci-dessous
(si possible renouveler la mesure sur plusieurs dépassements) ;

wy par T,, avec :
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